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６年生 修学旅行に行ってきました！ 
 ５月１日、２日の２日間、京都・奈良方面へ修学旅行に出かけました。小学校生活最高
の思い出になるふさわしい旅となりました。その概要をお伝えします。     

【１日目：京都】  

  朝少し雲がある状況の中 81名の 6年生は美和小学校を出
発しました。バスの中ではレクリエーション係が考えたゲ
ームをみんなで楽しく行うことができました。また、ガイ
ドさんのお話を聞くときにはメモをとるなど学習に対する
意欲も感じました。最初の目的地である三十三間堂に到着
し、合計１００１体の仏像を目の前にした子どもたちから
は、驚きの声が上がりました。次の見学地、清水寺では、
京都府を一望しました。また、清水坂では八つ橋などのお
土産を班に分かれて買いに行きました。お家の人や兄弟、
自分に向けてのお土産を真剣に選んでいる姿を見て微笑ましく思いました。続いての二条
城では歩くと「キュッキュッ」と音がするうぐいす張りのろうかを歩きました。江戸時代
末期の大政奉還が行われた場所、日本の歴史が大きく動いた場所を見ることができました。

その後は大徳寺大仙院で座禅体験をし、その後お抹茶をいた
だきました。和尚さんのお話では「気は長く  心はまるく  腹
は立てず  人は大きく  己は小さく」という言葉をいただきま
した。この言葉をこれからの長い人生でみなさんの心にしま
っておいてくださいね。最後は金閣寺。周りのお客さんに迷
惑がかからないよう心がけながら見学することができまし
た。宿泊地の旅館「花月」では、夕食・友禅染体験・入浴な
どを通して心に残る京都の夜を過ごすことができました。  

【２日目：奈良】  

 朝、旅館の近くの六角堂まで散歩し、朝食を食べ、最初の
目的地である平等院へ移動しました。平等院では、伝説の鳥
である鳳凰を間近で見ることができました。子どもたちが楽
しみにしていた鹿がいる奈良公園に到着しました。世界最大
の木造建築である東大寺大仏殿や大きな大仏を見て歓声があ
がりました。昼食場所である古都屋では店の前にいる鹿にエ
サをあげて楽しく過ごすことができました。最後の見学地の

法隆寺では、数々の国宝を見学し、全員無事に帰ってきました。  

京都や奈良の様々な見学地を巡り、歴史に少しでも興味をもち、何かを感じることがで
きたのではないでしょうか。出発前に伝えた「時を守り  場を清め  礼を正す」この目標を
81 人全員が心がけることができました。そして、この旅で友だちのよさ、仲間のよさ、家
族のよさに気づき、人と関わることの大切さや温かさを再確認することができたのではな
いかと思います。二日間の修学旅行で学んだこと、感じたことを最高学年としての学校生
活に生かせるよう、精一杯支援していきたいと思います。  

【６年担任： 丸山朋生 今井稚奈巳 川村ゆかり 伊藤美紀子】  
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「学ぶことの楽しさと充実感」
美和小学校では、体験的活動や問題解決的学習などにより、児童に学ぶことの楽しさと

充実感を味わわせ、自ら学習する習慣を身につけさせていきます。講師として地域の方々
にいろいろなことを教えていただく機会を計画しています。ご協力よろしくお願いします。

今年度の主な活動
○人権理解活動
仲間との関わりを大切にする活動を通して、他の人を思いやる気持ちを育てます。

（人権タイム）
○国際理解活動
ＡＬＴやＶＡＴの協力を得て、英語をもとに他の国について関心と理解を深めます。

○食育活動
食を通して健康や命について考え、自らの生き方を見いだすことのできる力を育て

ます。
○栽培活動

地域の方々に協力していただき、米やサツマイモの栽培に取り組みます。
○福祉体験活動

福祉実践教室での体験を通して、社会福祉への関心と理解を深めます。
○総合的な学習の時間や生活科

学び方やものの考え方を身につけ、問題の解決や探求活動に主体的、創造的に取り
組む態度を育て、自己の生き方を考えることができるようにします。

【教務主任 西川 悟】

今後の主な予定
６月 ２日（金）東ブロック陸上競技会予備日 ７月１１日(火)～１４日(金）

４日（日）親子ふれあい活動 個人懇談
５日（月）代休 １９日(水）給食終了
８日（木）９日（金）野外教育活動５年 ２０日(木) 終業式

１年生を迎える会
４月２１日（金）の２時間目、新たに美和小学校に入学した

７９名の新１年生に対して、１年生を迎える会を行いました。

２～６年生の各学年は、出し物をそれぞれ考えて練習を重ねて

きました。ダンスや合唱、リコーダー演奏や学校生活の劇など

笑顔いっぱいに表現し、１年生に歓迎の気持ちを伝えていました。１年生の様子を見

ていると歌のリズムに身体を動かしたり、劇の内容に笑ったりと楽しく過ごしていま

した。最後に６年生から、校歌の歌詞がプレゼントされると、１年生の代表が堂々と

した姿で受け取ることができました。その後、１年生も感謝の気持ちを大きな声で上

級生に伝えました。

１年生はこれからの学校生活に希望と期

待をもち、２～６年生は上級生としての自

覚をもつ良い機会になったと思います。今

後も様々な行事などで交流を深めることで、

互いを思いやる心を育んでもらいたいと思

います。

【児童会担当： 羽賀紳泰 木下愛梨】


